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次の（１）から（４）までの各問いに答えなさい。

（１） 一次方程式 ０.１x+１＝１.５ を解きなさい。
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（２） 次の問題と方程式をつくるための考え方を読んで，下の ア
と イ に当てはまる式を書きなさい。

問題
ある学級の人数は全部で３７人で，男子は女子より５人多い

そうです。この学級の女子の人数を求めるために方程式をつく
りなさい。

方程式をつくるための考え方
　求めたい数量である，女子の人数を x 人とする。

　「男子の人数」に着目すると，
「男子の人数」は，女子の人数より５人多いので，文字 x
を使って，（ x+５）人と表すことができる。

　また，「男子の人数」は，学級の全部の人数から女子の人
数をひけばよいので，文字 x を使って，（ ア ）人と 
表すこともできる。

　「男子の人数」を ， のように２通りの式で表すことが
できるので，方程式は等号を使って イ と
表すことができる。
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（３） 連立方程式
x+ y＝４
３x+２y＝９

の解を求めるために，２つの二元 

一次方程式 x+ y＝４，３x+２y＝９をそれぞれ成り立たせる x，y
の値の組を調べています。次の表１，表２は，x の値が -１から５ま
での整数のときについて調べたものです。

表１　 x+ y ＝４ を成り立たせる x，y の値の組

x -１ ０ １ ２ ３ ４ ５

y ５ ４ ３ ２ １ ０ -１

表２　３x+２y ＝９ を成り立たせる x，y の値の組

x -１ ０ １ ２ ３ ４ ５

y ６ ４.５ ３ １.５ ０ -１.５ -３

  この連立方程式の解について正しく述べたものを，下のアからオ
までの中から１つ選びなさい。

ア　 x ＝１，y ＝３の値の組は，表１，表２の両方にあるので，
この連立方程式の解である。

イ　 x＝１，y＝３の値の組は，表１にあるので，この連立方程式
の解である。

ウ　 x＝１，y＝３の値の組は，表２にあるので，この連立方程式
の解である。

エ　 x＝１，y＝３の値の組は，x，y の値がともに整数なので，
この連立方程式の解である。

オ　表１，表２の x，y の値の組の中には，この連立方程式の解は
ない。
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（４） 連立方程式
y＝２x-１
y＝ x+３

を解きなさい。


